

“我装有现金和存折的包还在柜子里”

话音刚落,一名消防队员冲进大火熊熊的房间将包抢出交给其主人

昨天下午6点左右,江东门北街一幢二层老式楼房突然起火。由于附近没有水源,只能靠消防车来回穿梭运水灭火,大火烧了近两个小时才被扑灭,半座楼房房顶被烧塌。就在房间主人大喊着“我装有现金和存折的包还在柜子里”时,一名消防队员冲进大火熊熊的房间,在一片惊呼声中,将包抢出交给了主人。

“着火啦!”发现起火的是住在一楼的居民。火是从一楼靠西侧的一间房子烧起来的,火光将房门和窗户映红。得知起火,楼里的人纷纷冲了出来。“房间里还有大堆实木地板!”刚从外面赶回来的主人喊起来。众人赶紧拨打119报警,并用盆接水灭火,但大火迅速蔓延,根本无法控制。五六辆消防车赶到后,消防指挥员得知房内有木板,立即组织队员一边架起水枪灭火,一边冲进房内,往外搬地板。不一会儿,几十箱木板就被搬到了门口。“木板不搬出来,火势会更加猛烈。”一位队员说。火势迅速朝两边的房间蔓延。“房间里还有煤气包!”住在起火房间东侧的主



消防队员奋战近两小时终于将大火扑灭 快报记者 唐伟超 摄

人突然喊起来。眼见火势越来越大,灭水水枪却突然没水了。原来,消防车里携带的水都用光了,而附近根本没有消防栓。现场指挥员立即调集消防车支援,并指挥消防车到别处装水。

就在灭火行动不得不中断时,大火迅速将二楼吞没,并殃及两旁的房间。记者在现场看到,这一幢老式二层楼房,一层共7间。据了解,这幢楼房属于某省级单位,房子大多被出租给在附近金盛装饰城做生意的

商户,所以很多房间成了仓库兼宿舍,租户们还在房内烧饭。就在等水来的过程中,大火冲起数米高,消防队员只能眼睁睁看着大火,束手无策。“哗啦!”房顶很快坍塌,十几分钟后,又有两个房顶坍塌。消防车装满水赶到,消防队员们继续灭火。

“我的包还在柜子里啊!”住在一楼的郑先生在门前大喊着,急得几乎哭出来,说他几乎所有的家当都在那个包里了,存折、现金、单据……但房间内

到处是火,门窗也着了火。“哗啦!”几块砖头从房顶掉下来,砸在房门前,这是从被水枪冲击的房檐上掉下来的。就在郑先生急得不知所措时,一名消防队员问:“包放哪的?”“柜子里,就在那边的柜子里。”郑先生指着在火中隐现的的柜子说。这名消防队员听完,突然转身冲进着火的房门。“快出来!危险!”同伴们来不及阻拦,一起大声喊着。几秒钟后,消防队员抱着一个皮包冲了出来,“给你。”他把包交给了郑先生。“谢谢!谢谢!”郑先生忙不迭地道歉。围观居民赞叹说,“人家为你一个包,命都不顾了。”消防车不停往返,直到近两个小时,大火才完全被扑灭。几个煤气包也未发生爆燃。但大火已经烧毁7个房间。

“是一楼有户人家在烧饭,用的是电磁炉。”一位居民说,主人烧饭时出了一会门,菜还放在电磁炉上,等20分钟后回来,火已经烧起来了。目前,起火原因正在调查中。

(朱先生报料奖60元)
快报记者 常毅

受伤猪獾误闯校园 四工人欲用其下酒



被绳子捆住的猪獾 报料人提供

快报讯(记者 李绍富)昨天上午,一只猪獾闯进浦口一校园内,被几个工人逮住,差点成了盘中餐。所幸的是,学校工作人员及时发现,将猪獾放生到附近树林中。

昨天上午11点多,5名工人在浦口一学校内铺设电缆时,发现学校小树林中有只怪物,长得有些像猪可又不是猪,因为嘴太尖,两只前脚上有锋利的爪子。见这只怪物跑得不快,其中的4个工人立即围上去,用施工尼龙绳将它套住。

“这东西一身的肉,赶快送到食堂去,让厨子宰了后,我们作下酒菜,中午好好喝一杯。”抓住这只

受伤的怪物后,几个工人用绳子将其捆了起来。当这几个工人带着这只怪物走出校门时被学校门卫发现,保卫处的工作人员接报后立即赶到现场,询问情况后,当即告诉工人们,不得带走怪物。因大家都不认识怪物,保卫处工作人员只好拍了照片,然后上网求助。

几分钟内,有网友便发帖称,这只怪物是猪獾,属于江苏省重点保护动物。后经赶到现场的农林部门工作人员辨认,这只怪物确是一只猪獾。

“这东野一身的肉,赶快送到食堂去,让厨子宰了后,我们作下酒菜,中午好好喝一杯。”抓住这只

可能是被急晕了

儿打老子不知耻 还对民警叹命苦

快报讯(记者 是钟寅)儿子为要钱上网,对自己的亲生父母拳脚相加。当民警到场调解时,小伙子竟向民警吐苦水,抱怨自己命苦,父母没有钱,没路子,自己找不到工作,只好在家啃老。民警表示他够拘留条件时,其父母转而他求情。

前晚10点左右,下关区益民新村的老贾和儿子发生争吵,起因是儿子又伸手要钱,遭老贾拒绝。儿子先是骂,后来擅自打父亲。母亲上前阻拦,也遭拳打脚踢。老贾只得报警求助,民警到场后才把小伙子拦住。

老贾夫妇向民警哭诉儿子不孝——今年已经24岁的儿子中专毕业好几年,始终没有

工作,除了在家看电视,就是到附近的网吧上网。老贾自己也下岗在家,一家三口的生活全都指望妻子的退休金。儿子不仅不给家里钱还时常伸手要。小伙子不服气,拉着民警诉苦:“我命苦啊,我爸妈要钱没钱,要路子没路子,不帮我找工作,要点零花钱还和我啰嗦。”邻居则向民警反映,老贾家里“儿子打老子”是家常便饭,不仅110来过,居委会的工作人员也登门好几次。民警表示,老贾儿子的行为已构成治安拘留的条件。老贾夫妻一听,忙把儿子拉到身后,沉默片刻后,开始帮儿子向民警求情。民警尊重当事人意见作了调解。(朱先生报料奖50元)

可能是被雷晕了

4斤大蛇爬上街 主动钻进口袋里

快报讯(记者 是钟寅)昨天凌晨,南京下起大雨,在风雨和闪电中,一条4斤多重的巨蛇可能是被滚滚雷声吓坏,爬到了大街上。市民担心大蛇伤人,于是报警。警方赶到后,大蛇竟出奇地配合,乖乖地钻进民警提供的口袋里。目前,大蛇已经被送至郊外放生。

凌晨3点,南京城北下起大雨,雷声大作,市民许先生正好开车经过四平路与建宁路路口。大雨中能能见度很差,所以许先生开车极慢,忽然他发现路中央似乎有什么奇怪的东西。他慢慢将车停下来,瞪大眼睛仔细瞧瞧,“乖乖!好大一条蛇啊!”这条蛇蜷缩在地上,看不出长度,但蛇的“腰围”和成人的前臂差不多粗,蛇头微微昂

起,与车里的许先生对视。许先生觉得大蛇要是给往来的汽车碾死有些可惜,想去救它又怕被咬上一口。

思想斗争片刻,许先生报警求助。很快,四所村派出所的民警赶到,此时蛇已经挪到路边隔离栏杆的一个铸铁墩下。民警找来一个口袋,想把蛇钻进去。用棍子轻轻拨一下,蛇似乎明白了民警的意图,“哧溜”一下就钻进了口袋里。“要么是因为下雨洞穴被淹,要么是蛇听到雷声错把秋天当春天了,否则这样的大蛇肯定不会出现在闹市。”民警把蛇拿到派出所,称了一下重量,足有4斤多重。

目前,警方已将这条大蛇送至郊外放生。

(张先生报料奖30元)

带妻去甩“小三” 二女对掐他闪了

快报讯(记者 是钟寅)老徐甩了情人重回妻子身边,情人却不甘心就此分手。老徐为向老婆“表忠心”,干脆带着老婆去情人家里,当面断绝关系。哪知,妻子和情人一见面就吵了起来,打成一团,老徐不知如何劝阻,干脆逃之夭夭。

前晚10点左右,下关一个居民小区忽然传出两个女子激烈的争吵声,邻居担心闹出人命便报了警。警察到场发现,两名女子扭打在一起,年纪稍大的女子脸上多处抓痕,年纪稍小的女子胳膊上有三四处牙印,还在不断流血,屋内已乱成一团,地上还有玻璃杯的碎片。

被民警分开后,两名女子仍互相骂个不停。“你个不要脸的,离我家老徐远一点!”

“凭什么说我不脸!我偏要跟老徐!”邻居告诉民警,刚刚是一名男子带年纪较大的女子过来,后来屋子里面吵了起来,男的就一个人离开,两名女子就在里面打了起来。

民警将二人带回派出所调解时得知,两名女子一个是老徐的妻子,一个是老徐的情人。前段时间,老徐因和妻子吵架而找了个情人。没多久,他和妻子言归于好,便要情人断绝关系,情人不答应。前晚,老徐接到情人的电话,老婆正好听到,为向妻子“表忠心”,只得硬着头皮带着妻子去情人家,当面把话说清楚。可二女一见面就吵了起来,老徐感觉“手心手背都是肉”,不知帮谁好,干脆避开。(朱先生报料奖50元)

手脚冰凉 秋冬调治有妙方

秋季忽冷忽热,很多人常感到体乏,空调病,拉肚子,眩晕,晕车,犯困,无力,手脚发凉,麻木,过敏,易感冒,失眠多梦,小孩体虚,腹胀,不吃饭,虚火旺等。尤其是女性更为突出这是因为,女性乃气血之人,容易气血虚亏,全身器官气血不足而



失养,从而造成内分泌、雌激素以及各种代谢功能紊乱。这时就会出现中医所讲的各种虚症,一般表现为:气虚(气短心悸、倦怠乏力、动则气促)、血虚(头昏眼花、眩晕、晕车、失眠多梦、面黄肌瘦、易脱发、月经不调)、脾虚(贫血、身材走型、手脚冰凉、肠胃不好、便秘或便溏)、肺虚(虚喘咳嗽、反复呼吸系统感染、易感冒)、肾虚(腰酸腿痛、出汗、尿频、健忘等)。

民间有个中医秘方,简单有效,用党参经五九熬制成膏滋,每次10g,早上配一枚核桃,晚上配两颗红枣,用一个来月,各种虚症即可以得到根本治疗。这个方子是民间中医梅鹤龄老先生提供的,效果很独特,党参属温性,不寒不燥,而且又是单方膏滋,就连夏天吃了也不上火,一般服用半个月,气色、精神、睡眠、肠胃功能、皮肤质量就会有明显改善。而且由于其健脾入胃,恢复了人体本身的气血津液生成机能,停药后不会反弹,这个方子对于孕妇、男士、小孩也同样有效,10岁以下小孩用量减半,本品对术后或者化疗病人有非常好的恢复作用。

据了解党参膏滋可在我的市中山路钟山宾馆对面中华大药店、汉中中路138号省中医院对面中华大药店、太平南路四川酒家隔壁苏鲁大药店、山西路宏图三胞对面华江大药店、汉中门十字路口向北100米九天大药店、大厂新华路260号的经久连锁药房、溧水同济街实验小学对面健民药房、六合人民医院对面大众药房都可以买到现成的党参膏滋。详情可咨询025-51512900。即日起买一斤送二两,最后五十斤。市内免费送货。

迎国庆·庆中秋
水益生纳米活化直饮机
超值活动售完即止

原价:2680元/台

电话订购的市民, 均可享受
700元巨额优惠幅度及2年免费质保服务,当日直接送货上门者再减300元。

现超值价:**1680**元/台

咨询订购热线 4006 752 789

狐臭 无效者奖10万元

狐臭(腋臭),手术及微创(只能切除部分汗腺,青少年绝对禁止)、吃药(强行抑制内分泌)、激光、以香掩臭(香露)等手段都不能根除……

何氏狐臭净,纯中药无色无味透明水剂,温和无刺激,无污染,不改变皮肤颜色。五天只需一次,涂抹于腋窝,渗入大汗腺,调节汗腺正常分泌,清除狐臭及体味,告别油汗。只用一次,即无异味;只需一瓶,彻底清除,标本兼治,杜绝遗传。无年龄、无季节、无饮食限制,不痛不痒,永不复发。青少年,孕妇皆可使用。

为确保疗效,厂家郑重承诺并经法律公证(公证号408号),每位患者只需一瓶【何氏狐臭净】,就可彻底清除狐臭不复发,如有复发补偿2000元。无效者重奖10万元!每套产品都有书面承诺及信誉卡,并有防伪防仿标志,免费咨询。

咨询电话:025-83228040 (免费保密送货)

指定经销:南京·新街口第一药店(石鼓路大洋百货一楼南门),中央门国盛药房专柜(南京湖南路150米,龙蟠路33号),大华中路连锁店(省中医院对面,中山南路解放路口钟山宾馆对面),华悦大药店(中山南路101号),百盛新特药(山西路8号苏宁电器大门旁),华江药店(中山北路),光华大药店(御道街74号),康隆药店(乐东路口又都对面),国盛药店(无牌南路8号),苏鲁大药店(六合先锋路),天健药店(珠江路291号),江宁康隆药店(新马路步行街东口),康隆连锁·鑫仁堂药店(步行街上NO4-6号),大厂:康隆药店(欢乐菜场内),六合:泰山路药店(原大众药房,人民医院路口),溧水:健民药店(通济街百富大接对面),高淳:玉寿堂药店(电力院对面),浦口:康福来大药店(服装城转盘)

颈、腰椎病 遇奇方 绝处逢生

庆国庆、迎中秋 6送1,10送3,20送10大优惠, 赠品有限,赠完为止

我患颈椎病多年,脖子僵硬,头晕手麻,有时还胸闷恶心,耳鸣,稍受凉就加重。母亲患腰4-5椎间盘突出,椎管狭窄,腰疼,腿部和脚疼,走不了50米就得停下休息,发凉易抽筋。各种方法用遍不见好转,绝望之际,听朋友介绍“仙草活骨膏”专治这颈腰椎顽症。没多想就买了12盒,我用后次日就有减轻,母亲用两个礼拜,已能走二里路,2个疗程已全好,这令全家都万分感激!

“仙草活骨膏”是北京协和专家耗费毕生心血研制而成,专治久治不愈的颈、腰椎间盘突出、膨出、椎管狭窄、椎体增生滑脱、压缩性骨折、股骨头坏死。不管您病情有多重,病史有多久,只要用上“仙草活骨膏”,24小时见效,一个疗程即可恢复正常生活,2-4疗程康复。既避免了口服止痛药引起的胃不适,又避免了手术痛苦及术后并发症的发生。

良心承诺:诚信治疗绝不做虚假广告,让您不花一分冤枉钱。

骨科医师专线:025-51733196

地址:长白街265号长白街药店(郑和公园斜对面)

网上查询:www.zccx.com.cn 市内免费送货

前列腺新突破

尿频、尿急、尿失禁、尿淋漓不尽、尿等待、尿中断、尿流细、尿无力、尿分岔、尿滞留、尿尿、血尿、滴血遗精、血精、阴囊潮湿、性欲减退、阳痿早泄、失眠多梦、头晕、耳鸣、记忆力减退、下肢疲软乏力、腰酸腿痛——前列腺疾病给男性朋友带来太多太多的痛苦……

锁金三村张先生,今年64岁,三年前确诊前列腺肥大,主要症状:夜尿四次,尿等待,尿中断,阴囊潮湿,吃过不少药只能缓解,四月份开始服用坤达,一星期后以上症状基本消除,一疗程吃完后去院检查后发现肥大的增生组织已缩小了近3/4,太意想不到了……

前列腺生物疫苗“坤达”系国药准字号产品,经国内外数百家三甲医院临床使用,数万名患者佐证,疗效显著,治疗同时能在前列腺体上有效形成对抗各种病原体的天然防御屏障,构建免疫,停药后不复发起到疫苗的功效。

服用当天即可见效:尿频、尿急、尿不净等症

迅速缓解。服用十天:尿道灼热、刺痛等症即可缓解,无压痛,夜尿,尿失禁等症基本消除。服用一个疗程:由前列腺炎、增生,肿大引起的症状全部消除,肿大的腺体开始消肿回缩功能恢复,阳痿、早泄等性功能障碍恢复。

“坤达”提醒您:每天只须服用一次,一次一片,每盒6片,10盒为一个疗程,一般轻度患者只需服用1个疗程即可,中重度患者2-3个疗程即可,每盒仅售29.8元,本公司郑重承诺:服用本品六天内无效者无条件退货。

活动日期:9月26日-29日,买10送3
专家热线:025-83063622

销售地址:中山南路101号新街口南站华悦大药店(羊皮巷口)、高淳玉寿堂药店(镇北路电力院对面)、浦口:康福来大药店(服装城转盘)溧水县中山路14号劳保局对面)六合九天大药店(园林华亨大酒店旁)市内及周边地区免费送货上门,货到付款